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Hodnocení práce: 

 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Zadané téma DP bylo diplomantem vypracováno velmi svědomitě a to ve všech bodech 
zadání. Diplomant využil při tvorbě této práce jak odborných literárních pramenů tak 
internetu, čímž osvědčil schopnost efektivně se orientovat v zadaném tématu a dále jej 
zpracovávat. Diplomová práce obsahuje i výpočtovou a hodnotící část, spolu se SWOT 
analýzou a z hlediska dosažených výsledků jí nelze nic vytknout.  
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Diplomantem navržené alternativy spojení v krajském městě by bylo možné prakticky 
využít v závislosti na potřebách města Jihlavy a budoucnosti hromadné dopravy v tomto 
městě. Pozitivní zjištění je i konzultace dílčích výsledků, ale i právě výše zmíněných návrhů 
změn s osobou zastupující Dopravní podnik města Jihlavy což považuji za velice přínosné 
z důvodu kontaktu diplomanta s neakademickým prostředím. 
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Diplomová práce je v celém svém rozsahu vypracována dle současných standardů a 
norem a nelze jí v tomto směru nic zásadního vytknout. Diplomant se při tvorbě řídil předpisy 
a ustanoveními pro tvorbu závěrečných prací.  
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Předložená diplomová práce je po formální stránce zpracována velmi pěčlivě. Je dobře 
strukturována do kapitol a podkapitol což napomáhá k její přehlednosti. Diplomová práce 
obsahuje pouze několik překlepů. Grafická úprava je na dobré úrovni.  
 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

      

 

 



 

Připomínky a dotazy k práci: 

1) Je Vámi navržené trolejbusové vedení linek dostatečné pro dopravní obslužnost 
města Jihlavy? 

2) Myslíte si, že je v Jihlavě nějaké jiné vhodné místo pro umístění dopravního 
terminálu, než již schválené Městské nádraží a jeho bezprostřední okolí? 

 
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Výborně minus (1-) 
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